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Príhovor  

  

 

 

Vážení akcionári a obchodní partneri, 

pokiaľ by som mal jednou vetou zhodnotiť rok 2015, tak môžem zodpovedne prehlásiť, že bol pre 

našu spoločnosť náročný a vo finále úspešný zároveň. Bol v znamení finišovania a doťahovania mno-

hých významných projektov a ich prezentáciou pred objednávateľmi a používateľmi. 

Obzvlášť ma teší, že sa nám koncom roka 2015 podarilo odovzdať Projekt budovania elektronických 

služieb zdravotníctva eSO1. Ide svojím obsahom ale aj rozsahom o jedinečný projekt, pri tvorbe ktoré-

ho sa vystriedali 4 vlády a počas jeho realizácie sa menili predstavy a zadania. Dnes je akceptovaný za-

dávateľom a pripravený na nasadenie. Jeho užívatelia majú k dispozícií 54 služieb, ktoré zjednodušia 

a sprehľadnia tok informácií a financií v zdravotníctve. Okrem neho boli ukončené aj ďalšie projekty 

realizované pre klientov: Národná banka Slovenska, Ministerstvo hospodárstva SR, Košický samospráv-

ny kraj, Prešovský samosprávny kraj. Aj napriek vysokému nasadeniu na finišujúcich projektoch sme 

aktívne pristupovali k novým tendrom a výzvam, ktoré počas roka priebežne prichádzali. 

Som rád, že aj napriek vysokému pracovnému nasadeniu sa vo firme vždy nájde množstvo nadšencov, 

ktorí aj nad rámec svojich pracovných povinností sa rozhodnú časť svojho voľného času venovať mla-

dej generácií a dobročinnej aktivite. Je dlhodobo známe, že práve oblasť informačných technológií je 

chronicky poddimenzovaná a neustále hľadá kvalifikovaných mladých ľudí. Preto som osobne privítal 

iniciatívu zamestnancov opätovne sa zapojiť do projektu Girl´s Day, ktorého cieľom je študentkám 

stredných odborných škôl a gymnázií ukázať množstvo povolaní, v ktorých sa vedia po skončení školy 

uplatniť a realizovať.  

Nezabúdajme preto vysoké pracovné nasadenie striedať aj aktivitami, ktoré si vyžadujú náš elán, chuť  

a oduševnenie a ich výsledky sa prejavia až o niekoľko rokov. 

 

Martin Kohút 

Country manager  
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2 Podstatné skutočnosti 

Rok 2015 bol pre NESS Slovensko, a.s., v znamení finalizácie projektov ako aj upevňovania si pozície 

systémového integrátora na trhu. 

 

Úspešne bol ukončený projekt pre klienta Národná banka Slovenska „Dodávka a implementácia Štatis-

tického zberového portálu“, vďaka ktorému sa umožnilo vytvoriť jednotnú a technologicky modernú, 

rozvoja schopnú platformu pre projektovanie výkazov a výstupov umožňujúcich zber, spracovanie a 

konsolidované poskytovanie rôznych typov štatistických informácií. Platformu efektívne použiteľnú 

všetkými vykazujúcimi subjektmi, bez potreby vynakladania nákladov na nákup informačných technológií 

na ich strane. 

S cieľom zefektívniť a zvýšiť kvalitu dostupnosti poskytovania služieb klienta Ministerstva hospodárstva 

SR a následne skvalitnenia poskytovania služieb, ako aj urýchlenia komunikácie s klientmi a partnermi 

bol realizovaný projekt „Integrovaný informačný systém pre zabezpečenie poskytovania elektronických 

služieb Ministerstva hospodárstva SR“, ktorý bol odovzdaný koncom roka 2015. 

 

V oblasti public počas roka napredovali práce na projekte budovania elektronických služieb zdravotníc-

tva eSO1, ktorý sa podarilo dokončiť a koncom decembra 2015 odovzdať objednávateľovi Národné-

mu centru zdravotníckych informácií. Dokončené boli aj projekty budovania elektronických služieb 

Košického samosprávneho kraja (ďalej len „KSK“) aj Prešovského samosprávneho kraja (ďalej len 

„PSK“). Riešenia vytvorili jednotnú a technologicky modernú, univerzálne integrovateľnú  

a rozvoja schopnú platformu pre elektronickú komunikáciu medzi občanom a KSK a PSK. 

 

Na jeseň 2015 nastali zmeny vo vlastníckej štruktúre dcérskej 

spoločnosti NESS KDC, s.r.o., ktorá dňa 1. 10. 2015 založila 

dcérsku spoločnosť NESS KE, s.r.o. Na základe zmluvy         

o vklade podniku zo dňa 24. 09. 2015 s účinnosťou od 1. 10. 

2015 NESS KDC, s.r.o., vložila celý svoj podnik do základné-

ho imania spoločnosti NESS KE, s.r.o.  a následnepreviedla  

svoj podiel na spoločnosť Ness Technologies (East) B.V. Na 

základe Zmluvy o zlúčení zo dňa 18.12.2015 sa spoločnosť 
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NESS KDC, s.r.o., zrušuje bez likvidácie z titulu zlúčenia do spoločnosti NESS Slovensko,a.s.. Právne 

účinky zlúčenia podľa tejto Zmluvy nastali dňon jeho  zápisu do ocbhodného registra 15.1.2016.  

Spoločnosť počas roka aktívne spolupracovala s Americkou obchodnou komorou a partnerskými spo-

ločnosťami. Prešla externým dozorovým auditom na dodržiavanie noriem ISO 9001, ISO 14001, ISO/ 

IEC 27001 a OHSAS 18001. 

3 Profil spoločnosti 

NESS Slovensko, a.s., je dcérskou spoločnosťou Ness Technologies, vlastnená americkou investičnou 

skupinou Rohatyn Group a globálnym partnerom v oblasti business procesov a technológií. Špecializuje 

sa na vývoj softvérových produktov, aplikácií, systémovú integráciu, konzultácie a distribúciu softvéru. 

Svoje služby stavia na dlhodobo budovaných a overených kompetenciách, vrátane ponuky outsour-

cingu, nearshore a offshore dodávok. Pomáha zákazníkom vo viac než 20 krajinách realizovať ich ob-

chodné a technologické ciele. Približne 5 000 odborníkov v pobočkách v Severnej Amerike, Európe a 

Indii a takmer 430 v Bratislave a Košiciach spája výhody globálneho know-how a lokálnych znalostí. 

 

Na slovenskom trhu patrí spoločnosť k leadrom v oblasti business a IT služieb. Poskytuje komplexné 

IT riešenia a služby pre spoločnosti z oblasti energetiky a utilít, štátnej správy a samosprávy, finančnej 

oblasti, telekomunikácií, priemyslu, zdravotníctva a služieb. Viac na www.ness.sk. 

 

4 Štruktúra spoločnosti 

Jadro spoločnosti tvoria oddelenia Sales a Delivery. V úvode roka, januári 2015, prišlo k personálnej 

zmene vo vedení divízie Sales a jej riaditeľom sa stal Branislav Faith. Personálne zmeny sa nevyhli ani 

oddeleniu Delivery, kde koncom augusta 2015 z pozície riaditeľa odišiel Karol Michaliak a počas mesia-

ca september bol poverený jej riadením Vladimír Földesi. Od 1. októbra 2015 sa jej novým riaditeľom 

stal Zoltán Erős. 

 

 

4.1 Oddelenie Sales 
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Združuje všetkých predajcov pôsobiacich v spoločnosti NESS Slovensko, a.s. Ponúka portfólio služieb  

a riešení pre zákazníkov z oblastí: bankovníctva, poisťovníctva, leasingu, sieťových odvetví  

a manufacturingu, pharma, retailu a telekomunikácií. Partnerstvami s radom popredných svetových po-

skytovateľov informačných technológií zabezpečuje maximálnu flexibilitu pri poskytovaní informačnej 

podpory všetkých hlavných podnikových procesov. Prináša riešenia aj zákazníkom z oblasti štátnej sprá-

vy a samosprávy, ktorých primárnym cieľom je pomáhať pri elektronizá-

cii služieb orientovaných na občana. Ness je partnerom v rôznych mo-

deloch poskytovania služieb v oblasti IT a podporuje životný cyklus tvor-

by informačných systémov u svojich klientov v každej fáze. 

 

4.2 Oddelenie Delivery 

Kľúčové oddelenie, v ktorom dochádza k realizácií všetkých projektov. 

Klientom dodáva: systémovú integráciu (riadenie programov, riadenie 

komplexných projektov), softvérový vývoj (riadenie, architektúra, ana-

lýza, návrh, vývoj, testovanie, nasadenie a implementáciu produktov). Prevádzkuje a podporuje dodané 

produkty, implementuje nové produkty a tiež dodáva     a riadi technologickú infraštruktúru zákazní-

kov. 

 

Základné informácie o spoločnosti 

Obchodný názov spoločnosti: NESS Slovensko, a.s. 

Sídlo spoločnosti: Galvaniho 15/C, 821 04  Bratislava, Slovenská republika 

Základné imanie spoločnosti: 39 900 EUR, dátum založenia: 17. 1. 1991, IČO: 00 603 783, IČ DPH: 

SK2020486732 

Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného 

súdu Bratislava I., vložka č. 89/B, Oddiel: Sa 

 

 

 

 

5 Poskytované riešenia 

 Portálové/ internetové/ intranetové riešenia, content management (CMS) 

 Systémová a aplikačná integrácia informačných systémov (SOA a ESB, EAI, ETL) 
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 Systémy riadenia podnikového obsahu (ECM) 

 Systémy riadenia a plánovania podnikových zdrojov (ERP) 

 Riešenia pre elektronické riadenie a správu dokumentov a informácií (DMS) 

 Optimalizácia a riadenie procesov a rolí (BPM a BPEL, BRE) 

 Elektronické formuláre (eForm riešenia) 

 Databázové systémy a migrácie 

 IT infraštruktúra a bezpečnosť informačných systémov 

 Komplexné informačné systémy – vývoj IS na preferovaných platformách J2EE a .Net 

 Business Intelligence (BI) 

 Systémy pre riadenie vzťahov so zákazníkmi (CRM) 

 Zákaznícke informačné systémy (CIS) 

 Odvetvové riešenia SAP pre sieťové odvetvia (SAP IS-U) 

 Riadenie vzťahov s dodávateľmi (SCM) 

 

6 Poskytované služby 

 Systémová integrácia 

 Business Consulting, strategické poradenstvo 

 Procesná analýza; optimalizácia procesov 

 IT business consulting 

7 Organizačná štruktúra spoločnosti v roku 2015 
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 Automatizácia procesov 

 Návrhy a riadenie implementácie business architektúry, aplikačnej architektúry, technologickej 

architektury 

 Aplikačná integrácia 

 Vývoj softvérových riešení na mieru 

 Sourcing vývojových a konzultačných kapacít pre vlastné projekty zákazníkov 

 Informačná bezpečnosť 

 IT outsourcing 

 Analýzy a strategické poradenstvo 

 Riadenie kvality projektov a programov 

 Riadenie projektových a programových kancelárií 

 Testovanie – aplikačné, integračné, bezpečnostné 

 Servis a údržba zákazníckych systémov 

 Dohľad a monitoring systémov 

 Školenia, servis a podpora 
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NESS Slovensko, a.s., nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

8 Správne orgány 

8.1  Predstavenstvo: 

         Predseda predstavenstva                    Ing. Martin Kohút 

 Člen predstavenstva   Ing. Milan Slanina 

 Člen predstavenstva   Ing. Daniela Švábová 

 Člen predstavenstva   Ing. Elena Viszusová 

 

 

82. Dozorná rada: 

 Predseda dozornej rady   Ing. Václav Klein 

 Člen dozornej rady   Ing. 
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udolf Kubička 

 Člen dozornej rady   Ing. Pavol Sokol  

 

8.3  Výkonný manažment: 

Country Manager    Ing. Martin Kohút 

Operation Director   Ing. Milan Slanina 

Sales Director    Ing. Branislav Faith (od 1. 1. 2015) 

Delivery Director    Mgr.  Zoltán Erős (od 1. 10. 2015, do 31. 8. 2015 Ing. Karol  

      Michaliak, do 30.9.2015 Vladimír Földesi – poverený riadením) 

Marketing Director           Mgr. Silvia Havrillová (od 2. 6. 2014 na materskej dovolenke) 

Human Resources Manager          Ing. Katarína Lišková 

  

9 Personálna politika 

V rámci spoločnosti sa dlhodobo kladie dôraz na zachovanie a zlepšenie si postavenia na trhu práce 

v porovnaní s ostatnými konkurenčnými zamestnávateľmi v IT oblasti. Tento trend si spoločnosť za-

chovala aj v uplynulom roku 2015, čo sa nám potvrdilo  vďaka účasti na prieskume miezd za účelom 

porovnania odmeňovania svojich zamestnancov s úrovňou poskytovanou na slovenskom pracovnom 

trhu. 

 

Súčasťou personálnej politiky je taktiež vzdelávanie zamestnancov v súlade s potrebami rozvoja  

a stratégiou spoločnosti. V roku 2015 pokračoval program vzdelávania zamestnancov v dvoch líniách – 

odborné vzdelávanie a jazykové vzdelávanie. Odborný program bol zameraný na splnenie požiadaviek   

v rámci existujúcich projektov, aktivity súvisiace s recertifikáciou firemných partnerstiev a osobných 

certifikátov, získanie nových certifikátov a vzdelávanie v oblasti IT formou školení, seminárov, konfe-

rencií aj interných tréningov. Odborná a technická spôsobilosť zamestnancov je jedným zo základných 

predpokladov konkurencieschopnosti spoločnosti. Jazykový program bol realizovaný prezenčnou for-

mou v priestoroch spoločnosti individuálne a skupinovo alebo formou online kurzov prostredníctvom 

programu DynEd. 
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Popri rozvoji a vzdelávaní zamestnancov spoločnosť taktiež udržuje aktívne zamestnanecké benefity, 

ktorými sa snaží získavať nových, vysoko motivovaných zamestnancov a zároveň odmeňovať existujú-

cich zamestnancov za ich prácu a výkony. Medzi dlhodobo oceňované opäť patrili: príspevok na dopln-

kové dôchodkové sporenie, dodatočná dovolenka nad rámec stanovený zákonom, zdravotné voľno, 

príspevok na dovolenku, využívanie flexibilného pracovného času alebo možnosť práce z domu „home 

office“. 

 

Aj v roku 2015 spoločnosť organizovala tradičný vianočný večierok pre všetkých zamestnancov, špor-

tový deň aj turnaj v stolnom futbale. Pre tímové aktivity boli taktiež vyčlenené peňažné prostriedky, 

aby spoločnosť prispela k rozvoju tímového ducha. Zamestnanci sa aktívne podieľali aj na niekoľkých 

dobročinných akciách ako Darovanie krvi, alebo obdarovávanie sociálne znevýhodnených detí. Motivá-

ciu k zdravému životnému štýlu sa snaží spoločnosť zvýšiť pravidelnými a obľúbenými ovocnými dňami 

prvý pondelok v mesiaci. 

 

K 31. 12. 2015 pracovalo v spoločnosti 80 zamestnancov. Tento počet umožnil zabezpečenie rozhodu-

júcich úloh v rámci prebiehajúcich projektov tak ako v predchádzajúcom roku. Priemerná fluktuácia 

bola 18,75 %. Pomer mužov a žien v pracovnom kolektíve bol nezmenený 1:2. 

10 Partnerstvá a certifikáty 

Partnerstvá hrajú nezanedbateľnú úlohu v oblasti vývoja, implementácie a tiež aj odbornom raste za-

mestnancov. Za roky pôsobiace v oblasti IT máme na slovenskom trhu v tejto oblasti vybudované veľ-

mi dobré vzťahy s mnohými partnermi. V roku 2015 sme úspešne spolupracovali so spoločnosťami: 

HP, IBM, McAfee, Oracle, RedHat, SAP a VMware. 

Dodržiavanie predpísaných medzinárodných postupov a štandardov je dlhodobo súčasťou politiky spo-

ločnosti. Ich akceptáciu odborná verejnosť vníma prostredníctvom získaných certifikátov, ktoré potvr-

dzujú deklarované dodržiavanie požadovaných noriem. V priebehu mesiaca jún 2015 spoločnosť 
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DQScert uskutočnila druhý externý audit na dodržiavanie noriem ISO 14001 a OHSAS 18001. Kon-

com septembra 2015 NESS Slovensko, a.s., absolvovala úspešne aj druhý externý audit, ktorý realizova-

la spoločnosti Lloyd´s Register a preverovala v ňom dodržiavanie noriem ISO 9001 a ISO/ IEC 27001. 

 

13   Marketing v Ness 
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11 Kľúčové projekty 

 Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a.s. – rozvoj a podpora systému SAP 

 OKTE, a.s. – rozvoj a podpora systému SAP 

 Ministerstvo zdravotníctva SR - eHealth/ eSO1 – Národný projekt Elektronické služby občanom 

a rozšírenie funkcionality služieb 

 Národné centrum zdravotníckych informácií – Jednotná referenčná údajová základňa pre eHealth 

 Ministerstvo hospodárstva SR – elektronické služby MH SR  

 Národná banka Slovenska – dodávka bezpečnostných riešení a Štatistický zdrojový portál 

 Košický samosprávny kraj – Elektronické služby KSK 

 Prešovský samosprávny kraj – Elektronické služby PSK 

 Servisná podpora systému MARK IV/L pre spoločnosti Tatra Leasing, a.s., VÚB Leasing, a.s., 

UniCredit Leasing, a.s., Leasing Slovenskej sporiteľne, a.s. 
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12 Kľúčoví zákazníci  
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 Aktivity realizované v oblasti marketingu aj v roku 2015 prioritne smerovali do podpory obchodu  

a k vyhľadávaniu nových obchodných príležitostí. Spoločnosť zostávala v profilovaní systémového integ-

rátora projektov najmä v oblasti utilít a public. 

 

Priebežne počas celého roka boli aktualizované a podľa potreby dopĺňané marketingové materiály. Tak 

samostatne ako aj v spolupráci s partnermi boli organizované konferencie a odborné semináre. Prezen-

tované na nich boli technologické inovácie, ktorých cieľom je pomôcť zákazníkom v podpore rastu tr-

žieb, v poskytovaných službách, kontrole nákladov a celoplošnej podpore ich biznis aktivít. Ani  v roku 

2015 nechýbala spoločnosť NESS Slovensko, a.s., na najprestížnejšom podujatí spoločnosti SAP- SAP 

Fórum 2015, ktoré sa konalo v dňoch od 28. - 29. máj 2015 na Zochovej chate v Modre.Nosnou té-

mou bola revolučná novinka SAP S/4 HANA, balíček realtime biznis programov novej generácie. Na 

jeseň bola už tradičným partnerom najväčšieho podujatia komunity v oblasti informačných technológií 

IT Gala 2015. 

 

Spoločnosť Ness sa začiatkom roka 2015 spojila s významným startupovým hráčom, spoločnosťou 

Challengest a spoločne odštartovali nový rok prijatím „výzvy – challenge-e“. Vďaka tomuto zaujímavé-

mu projektu, cieľom ktorého navrhnúť novú formu internej komunikácie, sa podarilo nadviazať spolu-

prácu so študentami a získať ich pohľad a návrhy na riešenie tejto problematiky. Víťazke bolo umožne-

né nápady zrealizovať medzi zamestnancami počas športového dňa, kde si ich otestovala v praxi a zís-

kala tak dôležitú spätnú väzbu. 

V podporných aktivitách pre spopularizovanie oblasti IT pokračovala spoločnosť Ness opätovným za-

pojením sa do projektu Girl´s Day 2015, ktorý je už niekoľko rokov celosvetovým dňom žien 

 v informačno-komunikačných technológiách (IKT). Vďaka nemu a prostredníctvom zaujímavých pred-

nášok sa darí rozšíriť vedomosti o profesiách, ktoré sú v IT vhodné aj pre ženy a ženy ich aj vykonáva-

jú. 

 

Aj v roku 2015 pokračovala spolupráca s Izraelskou ob-

chodnou komorou a Americkou obchodnou komorou.  
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14 Sponzorstvo 

Spoločnosť NESS Slovensko, a.s., je už dlhoročným finančným partnerom basketbalového družstva 

Good Angels Košice a hokejového klubu HC Slovan Bratislava.  

 

Najúspešnejšie slovenské ženské basketbalové družstvo Good Angels Košice je účastníkom prestížnej 

Euroligy a domácej Extraligy a svojimi športovými výkonmi robí dobré meno nielen klubu ale aj Sloven-

skej republike. 

Hokejový klub HC Slovan Bratislava je jediným zástupcom našej krajiny v Kontinentálnej hokejovej lige 

(KHL) a je členom Západnej Konferencie. Vďaka nemu majú slovenskí fanúšikovania tohto športu mož-

nosť vidieť na domácom ľade hrať mnohé svetové hokejové hviezdy a naši hokejisti možnosť zmerať si 

svoje skúsenosti s tými najlepšími. 
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15 Vyjadrenie dozornej rady 
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16 Správa audítora k výročnej správe 
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17 Správa audítora k účtovnej závierke 
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18 Účtovná závierka 
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19 Poznámky k účtovnej uzávierke 
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20 Poďakovanie 

Prostredníctvom výročnej správy boli poskytnuté sumárne informácie o dianí v spoločnosti počas 

roku 2015. Tieto odzrkaľujú stav spoločnosti v danom období. Je dôležité dodať, že uvedené úspe-

chy a posuny spoločnosti vpred by sa nepodarilo dosiahnuť bez zohraného tímu zamestnancov fir-

my, ktorým patrí vďaka. Tá zároveň patrí aj klientom za prejavenú dôveru a obchodným partnerom 

za korektné vzťahy, ktoré nám umožnili splniť záväzky voči klientom. 


